

开局就开跑 起跑就冲刺

奋战首季“开门红”

紧盯时间节点攻坚 全力推进项目建设

石振棋何才成调研城市建设重点项目

本报讯(刘钦赐 郑文典 文/图)2月17日,区委书记石振棋、区长何才成带队深入部分城市建设重点项目一线现场办公,协调解决具体问题,推进重大项目建设,强调要深入贯彻落实党的二十大精神,全面开展省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,深入实施“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛,坚持人民城市人民建、人民城市为人民,全力推动城建重点项目建设提速提质增效,加快建设高品质中心城区,满足人民群众对美好生活的向往。

区领导一行先后来到百里弦歌、泗洲河西侧通道、华元小区南区、军休所宿舍和金峰花园北区,实地察看工程建设进度,听取项目建设情况汇报,详细了解城市建设重点项目规划建设情况。

区领导强调,城建项目事关经济社会发展大局、事关人民群众福祉,各级各相关部门要坚持以人为本,树牢以人民为中心的发展思想,进一步压实工作责任,通力配合,高标准、高质量推进城市建设项目,在补短板、强功能、惠民生上下功夫,不断增强人民群众的获得感、幸福感和满意度。要下足“绣花”功夫,围绕城市定位,注重项目风貌设计,严把细节关、严守品质关,扎实推进城市重要节点改造,不断提升城市品质品位和整体形象。要加快建设进度,强化施工要素保障,加速推进各项目建设,确保按照时间节点完成各项建设任务,让发展



2月17日,区委书记石振棋、区长何才成带队到华元小区南区,实地察看工程建设进度。

成果更多惠及广大人民群众。要坚持规划引领,紧密结合芗城实际和发展需要,高质量谋划一批打基础、利长远的项目,推动城建项目建设提速提质增效,为中心城区高质量发展奠定坚实基础。

副区长陈燕惠参加调研。

闽西南漳州智能制造产业园项目建设正酣

预计明年9月一期集中交付

本报讯(郑文典 刘钦赐 林秋明 文/图)连日来,金峰开发区闽西南漳州智能制造产业园项目建设如火如荼推进,预计今年6月份一批次封顶,明年9月一期集中交付。

据悉,该项目规划用地面积600亩,总投资50亿元,着力发展高端制造与研发企业,通过“绿色低碳生产基地、总部经济区、商业办公配套、综合研发区”四大功能区的设置及紧密配合,建立集智能化生产区、智能化服务及生产办公服务、展示交易服务、物流服务、生活服务于一体的智能制造园区。其中,项目一期用地139亩,总建筑面积约14万平方米,建设36栋标准厂房及其他基础设施,预计投产年后年产值6亿元,年创税收4000万元。



闽西南漳州智能制造产业园项目建设现场

芝山街道:

义诊义剪进社区

本报讯(黄熠 陈燕燕 文/图)近日,芝山街道、上坂社区、开心社工服务站联合举办“关爱老人、传递温馨”义诊义剪活动,让老年人在家门口就能享受贴心服务。

活动现场,工作人员不仅耐心地为社区老人进行血压、血糖、眼科、口腔等多项检查,还向大家详细科普慢性疾病防控等健康知识。就老人们提出的健康问题,工作人员也耐心的逐一解答,让老年人足不出户就能享受专业的健康服务。

做完健康检查的老人,还能体验义剪理发服务。理发师根据老人需求,耐心地为老人修剪头发。据社区志愿者介绍,活动现场的多是留守老人,平时外出理发不方便,这次活动给老人带来的是实实在在的便利。

据悉,此次“关爱老人、传递温



工作人员为老人进行眼部体检

馨”义诊义剪志愿服务活动,目的是引导老人树立健康观念,让大家积极参与到自我健康管理中来,提升居民幸福感和归属感,让辖区内的居民感受到来自社区的关爱与服务。活动中,不少老人拉着志愿者的手愉快地表示,这样的活动他们很喜欢,希望以后社区可以多举办。

巷口街道:

养老认证上门办

本报讯(余婷婷 杨欢 郑文典 文/图)连日来,芗城区巷口街道各社区采用线上线下相结合的方式,积极组织网格员开展2023年养老保险待遇资格认证工作。目前,街道已有10000余名老年人完成养老保险待遇资格认证。

其中,苍园社区组织老人集中统一办理,并主动入户逐一为80岁及以上高龄、残疾、重病及行动不便的资格认证对象,提供养老保险认证服务,帮助老年人跨越“数字鸿沟”,为老年人提供便捷、贴心的服务。

活动中,志愿者还同时向老人开展打击整治养老诈骗宣传,提高老年人辨别养老诈骗的能力,守好自己的“钱袋子”。



网格员通过手机为老人进行养老保险待遇资格认证



高举中国特色社会主义伟大旗帜,

全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,

弘扬伟大建党精神,自信自强,守正创新,踔厉奋发,

勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家

全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗